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Comune di Leonforte 

RIUNIONE DELLA COMMISSIONE 
CONSILIARE PERMANENTE PRIMA 

Affari Generali Polizia Urbana 
Protezione Civile Annona 

N. 2 ANNO 2023 

L'anno duemilaventitre il giorno undici del mese Luglio alle ore 9,30 a seguito 
regolare invito di convocazione del Presidente Fedele Pioppo, si è riunita nella sala 
consiliare Placido Rizzotto presso la residenza municipale la 1° Commissione 
consiliare permanente per trattare il seguente ordine del giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2. Organizzazione dei lavori della 1° Commissione consiliare. 

SVOLGIMENTO DELLA RIUNIONE 

Assiste con funzioni di Segretario verbalizzante la dott.ssa Patrizia Di Clemente. 
Fatto l'appello risulta presente il Consigliere comunale Germanà. 
Atteso che alle ore 9,40 non è stato raggiunto il quorum strutturale per la validità 
della seduta si procederà in seconda convocazione alle ore 10,30. 

Il Segretario d lla Co 	"ssione 
dott. 	 ente 

Alle ore 10,30 riprendono le attività. 
Assiste con funzioni di Segretario verbalizzante la dott.ssa Patrizia Di Clemente. 
Fatto l'appello risultano presenti i seguenti Consiglieri comunali Pioppo, Germanà, 
Di Leonforte in sostituzione del Consigliere Monsù giusta delega, Stella, Barbera, 
Romano. 



Il Segretario d lla Comm /sione 
dott. 	Pat

v 

la i e 	te 

Accertata la sussistenza del quorum richiesto per la validità della seduta si procede 
all'esame del primo punto all'ordine del giorno che prevede la lettura del verbale n. 
1 del 05.07.2023 il quale viene approvato all'unanimità. 
Si passa allo studio del secondo argomento all'ordine del giorno. 
A questo punto, il Presidente Pioppo espone tutte le delibere in fase di studio. 
Dopo un confronto i Consiglieri decidono di approfondire nella prossima seduta le 
seguenti delibere: 

• Modifica art. 3 "regolamento comunale per la celebrazione dei matrimoni civili" 
approvato con delibera di Consiglio comunale n. 125/2011; 

• Istituzione osservatorio sociale. Adozione schema di regolamento. 
Per le altre delibere, i Consiglieri stabiliscono che sia il Sindaco a dare una risposta 
al fine di consentire il proseguimento delle attività nel miglior dei modi. 
Oltre a ciò, si fa presente che si è ravvisata la necessità di acquisire una unità di 
personale di servizio, ovvero un addetto alle fotocopie e all'apertura e alla chiusura 
della sala consiliare durante i lavori della 1° Commissione consiliare. 
Dopo un dibattito si stabilisce di convocare la Commissione per martedì 18 Lmlio 
alle ore 16,30. 

Esaurito gli ordini del giorno e dato atto che non ci sono ulteriori circostanze di 
interventi da porre in discussione alle ore 12,05 i lavori sono chiusi. 

Il Segretario della Commissione è onerato della trasmissione del presente verbale 
alla Presidenza. 
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